

# 李家超獲兒贈座墊「搵腰」

【香港商報訊】記者戴合聲報導：適值父親節，所有爸爸都自動升級成為是日主角。其中，行政長官李家超藉昨日父親節在社交媒體「放閃」，大曬兒子贈送的「貼身」禮物，又祝天下爸爸們父親節快樂。另一方面，隨着本港復常，今次是疫後首個父親節，大批市民紛紛扶老攜幼外出用慶慶祝，有酒樓負責人表示訂約接近九成，同時不少商場也受惠，丁財兩旺。



李家超獲兒子送上「貼身」的父親節禮物。

李家超獲學生送上心意卡。

李家超Fb圖片

## 獲學生送自製父親節心意卡

李家超昨日發帖文稱，在父親節收到兒子贈送的護脊座墊，「他們說我公務繁忙，舟車勞頓，希望這個「貼身」座墊讓我工作時都能保持健康，並時刻感受到家人在背後默默支持我，為我「搵腰」！」李家超又指「很感觸」，形容護脊座墊不但「貼身」，更是「貼心」。他表示，轉眼，當頭首快一年了。這一年，和家人相處的時間少了很多，李家超感謝他們的支持和體諒，他們更勉勵說，服務市民就如為家人付出。他祝願天下爸爸們父親節快樂，願家人互相關懷、體諒和支持，開心每一天！

隨後李家超再發帖文表示，昨日出席香港創科展頒獎典禮，獲兩位學生送上親手創作繪製的父親節心意卡，並感到很窩心。

此外，昨日父親節雖然天下大雨，但無阻來多子女為父親慶祝節日，有年輕子女選擇單獨與父親「撐枱

恒隆地產邀請多個家庭參加「父」嘉年華。

腳」，亦有家庭八人一枱「歡聚」，三代同堂樂融融。酒樓負責人指訂約接近九成。在旺角一間酒樓昨早座無虛席，不少人扶老攜幼品茗，酒樓外更排長龍，酒樓負責人表示早已回復至疫情前水平。其中一位茶客任先生表示，帶同妻子及女兒到場飲早茶，然後會一起到長洲或大嶼山慶祝父親節。

## 商場人流及生意按年升20%

市民除了借父親節飲茶食飯之外，也會到商場消費一番來慶祝父親節，適值昨日天雨兼悶熱，不少家庭客轉往商場消費。新地(016)旗下15大商場，包括觀塘apm、大埔超級城、元朗廣場等推出獨特親子互動體驗、人氣偶像音樂會及多重消費優惠獎賞，成功刺激商場人流及生意，父親節周末人流及生意按年升20%。

新地執行董事馮秀炎表示，零售氣氛熾熱，近月又有個個節日慶祝，家庭客樂於外出消費，令旗下



商場周末人流更見升幅，其中中式酒樓最受惠於父親節，除訂座率早於一周前已逾八成、節日當日提早出現等位人龍外，亦帶動酒樓多作兩至三輪生意，食客多選擇較貴的應節套餐，整體帶動餐飲生意按年增20%至30%。

她續指，疫後生活重養生，維他命等保健品及補身用的冬蟲夏草和頂級智利鮑魚等均見銷量明顯增加，人均消費以千元起跳，生意額按年增20%。此外，踏入夏季是時候轉季買運動服飾，而電子產品如電腦、按摩槍等既合用，商家又多優惠，都是父親節送禮熱門選擇，生意額按年升幅逾15%至20%。

另外，恒隆地產(101)旗下的全新東九龍住宅項目「皓日 THE APERTURE」特意舉辦「父」嘉年華，讓眾多參觀項目示範單位的家庭，體驗3D筆打印技術引發創意、設計出獨一無二的立體巴士擺設，以及盡享香味俱佳的燒烤美食，共度一個溫馨滿載的親子周末。



## 黃鴨維港謝幕遊

兩隻巨型黃色橡皮鴨最後一日在維港展出，其中一隻大黃鴨昨午約1時半沿維港兩岸巡遊，吸引不少市民觀賞，尖沙咀海傍更是人潮如湧。早上天氣雖然不穩，但仍有不少市民冒雨前來，一早佔據有利位置，希望近距離一睹大黃鴨的风采。除了香港市民，也有不少路經的旅行團駐足觀看，更有內地遊客早上乘高鐵抵港，趕在展覽完結前與橡皮鴨合照。大黃鴨由中環海面出發，途經銅鑼灣避風塘、炮台山東岸公園主題區，再游向尖沙咀，途經星光大道，到文化中心後，再游去灣仔海面，歷時兩小時。

兩隻巨型黃色橡皮鴨最後一日在維港展出，其中一隻大黃鴨昨午約1時半沿維港兩岸巡遊，吸引不少市民觀賞，尖沙咀海傍更是人潮如湧。早上天氣雖然不穩，但仍有不少市民冒雨前來，一早佔據有利位置，希望近距離一睹大黃鴨的风采。除了香港市民，也有不少路經的旅行團駐足觀看，更有內地遊客早上乘高鐵抵港，趕在展覽完結前與橡皮鴨合照。大黃鴨由中環海面出發，途經銅鑼灣避風塘、炮台山東岸公園主題區，再游向尖沙咀，途經星光大道，到文化中心後，再游去灣仔海面，歷時兩小時。

## 紫荊文化舉辦關愛送糴公益活動

【香港商報訊】記者唐信恒報導：紫荊文化集團主辦的2023香港青少年端午節嘉年華暨紫荊「萬水千山粽是情」關愛送糴公益活動啓動禮，昨日在香港漢華中學舉行。紫荊文化集團董事吳保安，十三屆全國人大代表、漢華教育機構主席葉國謙，香港特區立法會議員鄧飛，文化體育及旅遊局局長政治助理招文亮，民政及青年事務局長政治助理張進榮，香港中聯辦教科部處長何金暉等出席活動並擔任主禮嘉賓。

吳保安致辭表示，今年為進一步弘揚和傳承中華民族優秀傳統文化，厚植端午文化內涵，創新傳統節日表達，豐富香港市民精神文化需求，深化兩地共同情感記憶，紫荊文化集團在香港舉辦「萬水千山粽是情」系列公益活動，包括香港青少年端午節嘉年華、「萬水千山粽是情」關愛送糴進萬家、「紫荊花之夜」無人機飛行表演等。

## 盼學生學習傳統文化

活動昨日在漢華中學舉辦，現場進行包糴大賽及傳統文化遊戲，同時還在香港集中採購兩萬多份糴贈送全港30多個社區學校的老人和學生。包糴比賽有超過50組家庭參與，有導師現場教導，然後會選取10組送出金糴子大獎。校長關穎斌表示，活動主要是學生與父母一起包糴，希望學生能藉此尊敬自己父



吳保安(中)聯同眾主禮嘉賓進行啓動儀式。記者 蔡啓文攝

**ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED**  
**楊炳洪會計事務所有限公司**

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

**有關呈請書的替代送達**  
報章公告  
香港特別行政區高等法院  
原訟法庭  
破產案件2023年第1889號

有關：WONG YAU SANG (黃有生) (身份證號碼D620XXXX01)  
單方呈遞人：富衛人壽保險(百慕達)有限公司前稱安泰人壽保險(百慕達)有限公司  
(FWD LIFE INSURANCE COMPANY (BERMUDA) LIMITED formerly known as ING LIFE INSURANCE COMPANY (BERMUDA) LIMITED)

有關於2023年4月4日提交的破產呈請書事宜  
富衛人壽保險(百慕達)有限公司前稱安泰人壽保險(百慕達)有限公司，地址為香港德輔道中308號富衛金融中心28樓，已對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如將該份破產呈請書的一份送達予你，則須當你在本港刊行的一份中文報章香港高報上刊登一次，則須當你在3時30分正於香港金鐘道38號高等法院進行送達，你須於該日下午，如你不出庭則法院可在你缺席的情況下對你作出破產令，特此通知。

你可以在法院查詢該份破產呈請書。  
日期：2023年6月19日  
司法常務官  
致：WONG YAU SANG (黃有生)  
債權人代表律師：鄭耀輝律師行  
地址：香港金鐘道18號海富中心1座13樓1302室  
電話：2526 6385 傳真：2810 5569 傳真號碼：YC/F181/20

**WORLD-LINK INVESTMENT MANAGEMENT CO., LTD**  
Company No. 2101672  
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/06/14 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2023/06/14  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

**CLOUDED LEOPARD INVESTMENT MANAGEMENT CO., LTD**  
Company No. 2101649  
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/06/14 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2023/06/14  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

## 港協暨奧委會辦奧運日 3000人雨中賽跑

【香港商報訊】記者周偉立報導：由港協暨奧委會主辦的2023年奧運日活動昨日在香港西九文化區拉開帷幕。其間重啓因疫情而暫停的實體跑步活動，雖昨日不時下起驟雨，仍吸引約3000人參加。

## 陳茂波祝港隊在亞運獲佳績

活動開幕式上，財政司司長陳茂波致辭表示，運動不僅可以提升身心健康，為參與者帶來樂趣，也可增強社會凝聚力，為社會帶來正能量。特區政府近年投放大量資源，朝「普及化」、「精英化」、「盛事化」的方向推動香港體育發展。香港運動員在國際上取得佳績，證明這些投入的價值。致辭中，陳茂波還表達了對香港健兒在杭州亞運會上能有良好表現的祝願。

港協暨奧委會會長霍震霆致辭中介紹，6月至7月各體育總會將舉辦多個奧運日系列活動，冀把「追求卓越」、「互相尊重」、「建立友誼」的奧林匹克價值觀傳遞給市民。

昨日活動主題為「與香港運動員一起跑」，分為「個人跑」和「親子輕鬆跑」兩種比賽。此外，為響應9月舉行的杭州亞運會，活動另設「杭州亞運會趣味跑」。

活動受香港社會熱烈響應，選手們無懼風雨大展身手。參與的人群中，除攜家帶口的市民外，有來自長跑、橄欖球、空手道等項目的多位香港運動員，還有特區政府各紀律部隊及內地駐港企業的代表。

與跑步活動同時進行的，還有「開心香港」活動之一「體育嘉年華」，現場設有滑板、籃球、實用射擊、戶外羽毛球等攤位，讓市民體驗運動的樂趣。市民李先生攜妻女前來，接受採訪時他剛結束跑步活動。李先生表示，平時自己也有跑步的習慣，雨中跑步還是首次，所幸狀態不錯。活動同時舉辦了多種體驗項目，他希望女兒可以從體驗中培養運動興趣。



陳茂波(中)、霍震霆(右二)及國家體育總局副局長劉國永(右一)等合照。政府新聞處圖片

## 何永賢重申政府 不回購樂建居單位

【香港商報訊】記者馮仁榮報導：香港推出私人興建資助出售房屋先導計劃「樂建居」，房屋局局長何永賢昨日表示，參與的發展商要聘請獨立顧問驗收樓宇，並向差估署提交報告，確保建屋質素。樓宇價單獲批後要在一個月內要整批出售，若一個月內賣不完，發展商可重推或補地價，按市場價發售，但特區政府不會回購「樂建居」單位。

## 冀激活土地供應讓市民置業

當天，何永賢接受電台訪問時指出，明白發展商有自己發展部署，因此局方難以估算相關土地供應，而計劃屬於先導性質，特區政府會持續優化，希望「樂建居」選址附近的交通等配套更完整，期望提供三分一補地價的誘因，激活土地供應，令市民在置業上有更多選擇。

計劃規定「樂建居」單位實用面積要少於280平方呎，有七成單位不得少於375平方呎，何永賢指出，面積是希望迎合四人家庭需要，發展商可發揮市場觸覺，設計共用設施。今年有兩萬個過渡性房屋單位落成，2025年約三萬個簡約公屋落成。何永賢相信，有助紓緩市民住在不適切居所的問題，市民輪候房屋的時間亦不受影響。

## 疑與員工口角 快餐店男經理被斬

【香港商報訊】記者萬家成報導：西環昨午發生斬人血案，皇后大道西及山道交界一間連鎖快餐店一名男經理疑被同事以利器襲擊，事主頭部受傷，制服染滿血漬，幸清送院救治後無大礙。施襲者事後一度逃去，隨後被警員拘捕帶署查，警方正了解事發原因。

現場消息指，施襲者是快餐店的新入職員工，而遇襲者是快餐店男經理。據悉，昨午3時許，有人與男經理口角後突然跑到快餐店附近一豬肉檔，搶走兩把豬肉刀折返，隨即手起刀落狂劈男經理，他走避不及頭部中刀，全身披血，其後多名食客及職員上前協助及報警。

大批全副裝備警員接報後手持盾牌趕到現場展開搜捕，最終拘捕涉案男職員歸案，帶返西區警署扣留調查，傷者清送瑪麗醫院救治，事發原因仍待調查。警方將案件列作傷人案處理，涉事快餐店要暫時停業。

**香港商報 廣告效力宏大**

舉行債權人會議通告  
香港特別行政區  
原訟法庭  
高院破產案件  
臨時命令申請案件2023年第183宗  
關於：YUEN CHUN YIN (馮允欣) (香港身份證號碼：Z810XXXX)

根據二零二三年六月二十二日頒發的臨時命令而召開的債權人會議，將於二零二三年七月十日(星期一)上午十一時正於香港九龍佐敦利金街利華商業中心8樓林志宇律師事務所舉行，目的為考慮上述債務人親自擬定安排所作出的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申請表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍佐敦利金街8號利華商業中心8樓林志宇律師事務所索取。

代名人 林志宇  
日期：二零二三年六月十九日